

ЗА ДЕРЖАВУ ОБИДНО

Наследный президент страны Владимир Владимирович Путин с готовностью и сноровисто отвечает на бесчисленные вопросы. Но, несмотря на то, что священной притчей во языцах проходят сейчас и мысли, и возвзвания к сохранности целостности России, почему-то не припоминается обращение к нему следующего характера:

— Запад, наш в недавнем прошлом могучий социалистический Запад, который являлся надежным щитом нашей безопасности, — твердней наших великих завоеваний, которым мы законно гордились, за освобождение и незыблемость которого отдали моря крови, подло предан. Кем, вы прекрасно знаете. Рухнул наш Запад. Превращен во вражеский плацдарм, направленный против нашей Родины. А Восток?

И если заключительный краткий вопрос покажется не таким уж ясным, следует для разъяснения добавить лишь одно слово:

— Курилы.

...Сорок пятый год. Дальний Восток. Закат войны, и какой войны! Второй мировой.

Знали бы идущие в ту августовскую ночь на острова и навеки оставшиеся там о непристойном, грязном «курильском торге», возникшем через полвека. Цену крови, цену молодых жизней, отданных за Курилы, измерить нельзя. Цену Курил, из-за которых идет торг, хоть и с большим трудом, но представить можно.

Запасы сырья и руд — на десятки и десятки миллиардов долларов. Золото, серебро, залежи серы, нефть, миллионы тонн высокосортной рыбы. Впрочем, рыбные наши дальневосточные богатства вежливые японцы вместе с остальными вежливыми иностранцами давно уже и откровенно грабят. При стоящих без горючки наших пограничных катерах.

Россия ввернута в нищенство? «Оченно холосо!» — умиленно воскликнули японцы.

План их прост. Прежде всего, уповая на мило любезничавший с ними наш «высший уровень» российский, на невиданный регресс вляпавшегося в бандитский капитализм русского соседа, на бедствия русского народа, под видом «экономического взаимодействия» щупальцами японского спрута вцепившись в Курилы, высасывая из них несметные богатства.

На Западе блестящее противу нас все получилось. Заправили и НАТО, и Пентагона вряд ли такое снি�лось даже в самых радужных снах. Как уж тут не раскошелиться на Нобелевскую премию, она же мизер по сравнению с результатами предательства!

Используя бедственность России, нечто подобное на Востоке стремятся проделать и японцы, рассчитывая на дальнейшую постыдную игру российского «высшего» уровня в поддавки. В «курильские» поддавки.

Но есть еще и военный аспект, не менее, если не более, веский, чем экономический.

Курилы — это зона, за которую Япония цепляется чуть не с серединой прошлого столетия.

Курилы — база, где создавалось 4-кратное превосходство японского флота, результатом чего явился разгром в мае 1905 года при Цусиме русской эскадры.

Курилы — база, откуда шла изготовка японского тигра для прыжка, для удара по Перл-Харбору, уничтожившего американский флот, создавшего японское господство на морях. Именно между южными островами Курильской гряды Кунашир и Итуруп маневренное соединение Объединенного флота Япониишло для сосредоточения в заливе Хитокаппу и дальнейших действий.

Курилы — база японского минирования, обеспечивавшая в труднейшее для нас военное время гибель наших мирных судов. Оттуда, в соответствии с необъявленной нам войной, осуществлялось и японское пиратство двадцатого века, варварские нападения на пассажирские русские суда: гибель наших женщин и детей.

Курилы — бастион, 80-тысячный гарнизон которого, несмотря на официально объявленную капитуляцию, в последние дни Второй мировой сформировал до сих пор не подсчитанное число наших безутешно плачущих вдов и матерей, оборвав тысячи жизней русских солдат и матросов.

И наконец, Курилы сегодня — это стратегический заслон нашего Тихоокеанского побережья, и не только его, а всего Дальнего Востока и Приморья, цельноспаянный восточный щит России. Разрыву не подлежит. Но — бредовая дикость. Японцы вырываются из нашего горла то, что хотят.

В то время как в прошедшие века Япония не высывала носа из своей норы, казнила всякого, кто достигал ее берегов, нарушил изолированную от мира «священную самобытность», русские люди, не чураясь дружбы с другими народами, рвались навстречу ветрам, открывая новые земли, в том числе и Курилы, по праву первопроходцев закрепив их за Россией еще при Екатерине II.

Но коровая японская песня с рефреном «Отдай Курилы», звучит все нахальней. В ответ — умиротворяющее: «пока» прозаседаем на предмет российско-японского «экономического» курильского сотрудничества.

Злой анекдот!

С одной стороны, наш голодающий-холодящий, экономический разваленный Дальний Восток, с другой — передовая индустрия. С одной — соха да кирка, к чему подтащили нас дермырократы, с другой — передняя японская промышленная технология. Таким образом, лицемерная каучуковая формулировка о «согласии», означает не что иное, как допуск без ограничений японского козла в наш огород.

Что за огород?

Под курильскими тысячелетними прибрежьями — залежи металлов предстоящего столетия, десятки миллионов тонн титана, ванадия, рубида, цезия, лития. Все, что необходимо для космонавтики, электроники, а главное, для атомных, ядерных установок.

Тут-то собака и зарыта!

Предавая на пороге XXI века Курилы, пустив туда, а равно и на курильскую акваторию японцев с их передовой техникой, мы, по сути дела, отдали им милитаристским кругам, да и не только им, возможность осуществить давнюю, да и не особо тайную мечту: взять на вооружение ядерное оружие! Обеспечиваем японцам широкую дорогу к производству атомного оружия, помогаем вложить в руку сына Страны восходящего солнца не проржавевший самурайский меч, а новейший, созданный первоклассной индустрией Японии меч ядерный.

Несложно представить, как тогда дети солнца заговорят с нами. Разумеется, не примитивно-«безглазуч-

Глядя на наше многое, Германия смеется. И не одна она. Очередь за японцами?

Пятьдесят пять лет тому, как для Японии война закончилась де-факто. Никак не в пользу самураев. Но тлеет, и не без нашего попустительства, бикфордов шнур. До сих пор война де-юре?.. Так не пора ли нам, в конце концов, раз и навсегда поставить точку, не вилять кремлевским хвостом, расточая слапзовые улыбки, а определенно дать понять, что спекулировать этим «де-юре» японской стороне, пользуясь трудным для нас момента, непорядочно, да и бесполезно. Ведь самураи и их отпрыски давным-давно убедились с «присыпкой» в непреложном «де-факто», начиная с времен провала своей 20-х годов интервенции, заканчивая сентябрьем, 2-м числом, 45-го.

Но «плата колонии» не дремлет. Одна из представляющих ее, «красудочную» полуяпонка Хакамада, выступающая за скорейшую смерть русского старшего (особенно старшего) поколения, ибо мешает «реформам» (то есть дальнейшему грабежу), ратует за возврат японцам Курил. Видимо, неспроста звучало в русской деревне: «Хакамада, Хакамада, этой стервы нам не надо!»

Однако стервы и стервятники, пользуясь невыкорчеванным ельцинским, продолжают творить антинародное зло.

Мимоходом-мимолетом, не так уж давно, во Владивостоке проскочило заявление «калифа на час» Степашина о неотдаче Курил. Но... Пустых заверений, пустых сотрясений воздуха пустыми звуками, кои при ельцинском правлении сопровождались провалами во всех сферах жизни, народ православный наглотался как до одури, так и до преждевременной отправки на погост

по миллиону с лишним в год. Нужна в данной затянувшейся ситуации не очередная на темы Дальнего Востока, с позволения сказать, трепология, при которой вопрос о Курилах в любой момент, вопреки законам логики и интересам неспрашиваемого народа, по-ельцински может быть предательски повернут на 180°, а нужен только ЖЕЛЕЗНЫЙ МИРНЫЙ ДОГОВОР С ЯПОНИЕЙ, С НЕ МЕНЕЕ ЖЕЛЕЗНЫМ ПУНКТОМ ОБ ОФИЦИАЛЬНОМ ОТКАЗЕ СТРАНЫ ВОСХОДЯЩЕГО СОЛНЦА ОТ КАКИХ БЫ ТО НИ БЫЛО ДАЛЬНЕЙШИХ «КУРИЛЬСКИХ ПРИТЯЗАНИЙ», И НА ВЕКОВЕЧНЫЕ ВРЕМЕНА!

Предатель атаман Семенов, с помощью которого японцы намеревались оттянуть себе русские земли вплоть до Урала, щедро одаривался японцами. Зарубежный фонд, срочно созданный в ельцинское время в расчете на продажность пришедших к власти нечистых на руку дельцов, предусматривал подкуп тех, кто готов, сглотнув наживку, на Востоке, как в недавнем прошлом и на Западе, запрдать Россию.

В подвалах «Минубиси» — тонны и тонны русского золота еще служилой колчаковской перекачки. Иль из этих, резонно сказать, приграбленных у русской казны «из», намерены японцы расплачиваться с мерзвацами (которых, как все мы видим, в достатке) за Курилы?

Насмешку горькую вызывает более чем наивный (если не выразиться рече) «прогноз», что если «кто-то» в конечном итоге получит «весомую» взятку, куш за Курилы, то, возможно, как-то поделится с «российским миром голодных и рабов». Какое трогательное упование на уже вполне сформированный и как размашисто, так и откровенно нагло действующий бандитский капитализм!

Повешен был предатель Семенов, не помогла самурайская монета. А нынешняя, выделяемая японскими торговцами сумма?.. Несмотря на готовый к пуску «курильский фонд», вряд ли твердо установленна. Зверье опытное, мудрое, американо-японское определяет, соглашает — полезную отдачу подавай. А как же иначе при продвижении дальневосточных потомственно-самурайских задач?

До ста тысяч убитых, свыше трехсот тысяч раненых — еще не до конца точно установленная цена Победы над Японией. А русские вековые потери на дальних и ближних дальневосточных рубежах? Кто их полностью подсчитал?

Поднялись бы павшие на необъятном Востоке, вскинули бы честные головушки, расправили бы армейские плечи... Не поздоровилось бы тем, кто настойчиво пытаются ныне торговаться их пролитой кровью, надругаться сид на светлой памятью.

Не поднимутся, не встанут.

Но есть не павшие — живущие. И за ними слово.

Кровавая кавказская текучка, и на базе ее ура-показунчики, искусственно раздуваемые и раздутие предыборные и выборные выкрути, закончившиеся закономерным водружением преемника Ельцина на престол, не должны заслонять дальнейшего и коренного: последующей борьбы, битвы за Россию. Трагедийно проигрышной, окрашенной кровью чернотой окажется дальнейшее, если за непостижимым для честного русского разума крахом нашего Запада, с помощью предрасположенного известного уже предательства, последует и крах нашего Востока.

Пятьдесят шесть лет тому назад бессмертный Юлиус Фучик, с петлей на шее, плюя на терзающих планету плачей, глядя в глаза человечеству, произнес прощально:

— Люди, я любил вас. Будьте бдительны!

Освещение призыва к живущим:

— Люди, русские люди! Будьте бдительны! Предательства, губящего Россию, не допустите!

Лев НОВИКОВ,
гвардии полковник,
ветеран Великой Отечественной войны и
войны с Японией.

г. Самара.

РОДНЫЕ ДАЛЬНИЕ КУРИЛЫ



но», при дружеском ужении речной рыбки. Куда только денутся (а в нужных случаях они мгновенно исчезают) знаменные японские маскировочные улыбки, оскал под которыми давным-давно мы изучили, да и на кровавых уроках, на своей шкуре испытали.

Наше крушение на Западе.

Наши же доморощенными предателями созданное, для заключенных врагов обеспеченное... Или мало? Круши и любимый Восток?..

«Положительное» решение с точки зрения японской? Вполне для них логичное. Пусть ваши (русские) дети-внуки-правнуки как голодали, так и продолжают голодать. А японские? Как ходили с сытыми брошками, так пусть и далее благоенствуют благодаря русь-дураку, предоставляемому сейчас, и тем более в дальнейшем, кладовые с нацистскими сокровищами Курил.

Но почему если уж не сыны, то, по крайней мере, внуки наши не смогут и сами (конечно, не при дураках, а при умных, понимающих свою величайшую ответственность за судьбу Родины патриотах-руководителях), отметить алчные японские притязания, справиться с освоением курильских богатств? Минуя самурайскую грабиловку.

Из-за предательства, вслед за преступным развалом СССР, что откололо от Родины, от России десятки миллионов русских, превращенных в изгояев, — наше сокрушительное поражение на Западе. Гитлер проходил тысячи километров на Восток, теряя при этом сотни тысяч. Сейчас одним из результатов невиданного в мировой истории предательства явилось то, что НАТО подобное расстояние прошло к ключевым позициям, заповедным территориям России, не сделав ни одного выстрела, не потеряв ни единого солдата.

А что ж Америка? Гитлеровский догмат банды Билла: генетически запрограммированное неравенство людей. Штаты — одно, все остальные — низший сорт. На вершине сущего — западная (сиречь, американская) раса, ей противостоят неполноценные расы восточные. Борьба между ними составляет содержание жизни человечества.

Опираясь на «теорию», с помощью ельцинской активной игры в поддавки, США, окрыленные безнаказанной агрессией, как готовили и осуществляли, так и продолжают готовить и осуществлять очередные этапы разбоя под лживо универсальным предлогом защиты своих национальных интересов в условиях провозглашаемыми ими «однополярного» мира.

Ельцин, которому вовремя напомнили о золотом воровском правиле, вовремя ретировался. Но ельцинизм остался, а с ним и игра в поддавки.

На атласах 41-го года все захваченное фашизмом обозначалось: «Область государственных интересов Германии». С превращением нас в стопроцентное олигархическое государство (что наглядно осуществляется) скоро и мы можем узреть, глядя на карту со знакомыми с детства очертаниями: «Область государственных интересов США». И баста!

На протяжении наших победных десятилетий демонстрировалась советская мощь, и Америка поджималась. При нашей высадке на Кубу, при запуске хрущевского ежа под американское брюхо половины США в страхе рванула на Север. Но ельцинизм... И, без малого десять лет подряд «отвечающая» на бешеную вооруженность НАТО, дорвавшиеся до власти и грабежа врачи грабили нашу оборону, доведя до плачевности соотношение наших и американских вооруженных сил. Ударила Америка по Балканам, плюнув на нас, показав истинные зубы, продемонстрировав, что в будущем мгновенно может получить от нее Россия... Но в думском светоче наук вновь отменный Царь Дундук?.. Пили ракеты?.. Да и какие?.. Ликвидируй святых в обороне?.. Не многовато ли дундуков?